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STAATSMINISTERIUM FUR WISSENSCHAFT, KULTUR UND TOURISMUS
Postfach 10 09 20 | 01079 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Ro6Rler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Thomas Kirste (AfD)
Drs.-Nr.: 7/2432
Thema: Im Rahmen des Programms ,,Denkzeit“ geférderte Projekte

Sehr geehrter Herr Prasident,
den Fragen sind folgende Ausfuhrungen vorangestellt:

»Bei ,,Denkzeit“ handelt es sich um ein iiber die Kulturstiftung des Frei-
staates Sachsen (KdFS) aufgelegtes Programm, welches zum Ziel hat,
Kiinstler ,,in Zeiten von Ausgangsbeschriankungen und Veranstaltungs-
verboten“ mit Stipendien in Hohe von jeweils 2.000 Euro auszustatten.
Nach Angaben der KdFS kénnen entsprechende Antrige seit dem 23.
April 2020 iiber ein Online-Formular gestellt werden, das unter anderem
Arbeitstitel und Sparte des Projekts sowie eine Kurzbeschreibung im
Rahmen von maximal 300 Zeichen abfragt'.“

Namens und im Auftrag der S&achsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele Antrdage auf Stipendien im Rahmen des Programms
»Denkzeit“ sind seit dem 23. April 2020 bei der Kulturstiftung des Frei-
staates Sachsen eingegangen?

Zum Stichtag 22. Juni 2020 liegen 1.872 gespeicherte Antrége vor.

Frage 2: Wie viele Stipendien wurden seit Einrichtung des Programms
erteilt und welche konkreten Projekte wurden bzw. werden aktuell in die-
sem Rahmen gefordert? (Bitte jeweils mit Angabe des im Online-Formu-
lar abgefragten Arbeitstitels, der Sparte sowie der dort verlangten Pro-
jektbeschreibung auflisten.)

Bis zum Stichtag 22. Juni 2020 sind 631 Zuwendungsbescheide ergangen.

Eine Ubersicht mit den gewiinschten Angaben (Arbeitstitel, Sparte, Beschrei-
bung) ist als Anlage beigefiigt.

1 http://www.kdfs.de/foerderung/programme/denkzeit/.
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Frage 3: Wie viele Antrdge wurden abgelehnt und um welche konkreten Projekte
handelt es sich? (Bitte jeweils mit Angabe des im Online-Formular abgefragten
Arbeitstitels sowie der Sparte auflisten.)

Bis zum Stichtag 22. Juni 2020 sind keine Antrége abgelehnt worden.

Mit freundlichen GruRRen

a4

Barbara Klepsc
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